

Юбилейный сезон Московского музыкального

СЕГОДНЯ Московский академический музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко открывает свой юбилейный — пятидесятый сезон.

Директор театра В. Чайковский рассказывает нашему корреспонденту:

— Наконец-то после реконструкции нашего здания коллектив возвращается в родные пенаты. Теперь мы имеем, пожалуй, самую благоустроенную и технически оснащенную сцену. По старой традиции открываемся «Евгением Онегиным». В афише нового сезона — немало произведений советских композиторов: «В бурю» Т. Хренникова, «Семья Тараса» Д. Кабалевского, «Виринея» С. Слоимского... Будущие наши премьеры — тоже в большинстве произведения наших авторов: «Беллет парус одноклкий» — балет Ю. Александрова, опера Д. Кабалевского «Кола Брюньон», «Три новеллы» О. Тактакишвили. Ближайшая премьера года — опера Бизе «Кармен» в первой авторской редакции. Ставит ее наш гость — художественный руководитель берлинского театра «Комитте опер» В. Фельзенштейн.